



среда
24 апреля 2025
24 (6328)

Р Я З А Н С К И Е ВЕДОМОСТИ

областная общественно-политическая газета

цена свободная

издается с апреля 1997 года



RV-RYAZAN.RU

ВСЕРОССИЙСКАЯ
ДЕКАДА ПОДПИСКИ

со 2 по 12 апреля
СНИЖЕНЫ ЦЕНЫ
по всем подписным индексам «Рязанских ведомостей»
П5431/П4710/П5419

**ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ
МОЖНО** В БЛИЖАЙШЕМ
ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ
ИЛИ НА САЙТЕ ПОЧТЫ РОССИИ,
ПЕРЕЙДЯ В РАЗДЕЛ
«ПОДПИСКА НА ИЗДАНИЯ»

МИХАИЛ СКРИПНИКОВ

Точка возможностей

В РЯЗАНИ ОТКРЫЛСЯ МУЛЬТИБРЕНДОВЫЙ ЦЕНТР СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ

Теперь в областном центре функционирует первый в Центральном федеральном округе мультибрендовый центр, в котором представлены белорусская и российская сельскохозяйственная техника. Количество техники – более 500 единиц: от комбайнов, тракторов до прицепных агрегатов и комплектующих. На торжественном открытии побывал губернатор региона Павел Малков, представители белорусских производителей техники и торговых объединений, руководители российских предприятий. Мультибрендовый центр создан на базе ООО «Старожилково-агроснаб» в рамках расширения сотрудничества Рязанской области с Республикой Беларусь.

– У Рязанской области и Беларуси теплые, дружеские отношения. Благодаря этому мы имеем возможность открыть мультибрендовый центр сельхозтехники. Получился прекрасный объект. Здесь представлена сельхозтехника лучших российских и бело-

русских производителей. Белорусская техника давно себя прекрасно зарекомендовала в части эффективности и надёжности. Она популярна не только в сельском хозяйстве, но и в других секторах экономики. Теперь новый уровень работы достигнут в интересах всех аграриев. Уверен, этот центр будет востребован и у рязанских предприятий, и у представителей других регионов, – сказал Павел Малков.

Он выразил благодарность руководству концерна «Белгоспищепром», который является ключевым партнёром области по координации работы с Беларусью. Гендиректор АО «Росагролизинг» Павел Косов отметил, что у аграриев есть возможность приобретения техники в лизинг.

– Аграрии Рязанской области активно пользуются льготным лизингом. По количеству поставленной техники Рязанская область – один из регионов-лидеров, который занимает третье место в ЦФО по этому показателю. В численном выражении с 2002 года мы отгрузили на поля Рязанской области 3,6 тысячи единиц сельхозтехники и оборудования. При

этом в прошлом году объём поставок вырос в 2,5 раза по сравнению с 2023 годом. За 2024 год местные аграрии приобрели 569 единиц сельхозтехники, – отметил Павел Косов.

В ходе торжественного открытия прошло награждение представителей предприятий агрокомплекса Рязанской области почетными грамотами Минсельхоза РФ.

Затем прошло совещание по вопросу укрепления сотрудничества с Республикой Беларусь и развития эффективных инструментов поддержки для конкурентного сельского хозяйства на территории Союзного государства. В ходе обсуждения уже действующих примеров сотрудничества и перспектив развития отметили прогресс в наращивании товарооборота. В частности, заместитель председателя концерна «Белгоспищепром» Александр Якович предложил новые направления сотрудничества, а именно расширение работы в секторе легкой и пищевой промышленности, противопожарной техники и ряде других областей. Павел Малков отметил важность развития торговых связей и поручил проработать вопросы новых видов партнёрства.

В ходе совещания подписано соглашение между правительством области и акционерным обществом «Петербургский тракторный завод». Его цель – наладить сотрудничество сторон в сфере технической и технологической модернизации агропромышленного комплекса региона, в том числе обеспечения сельскохозяйственных товаропроизводителей тракторами. Губернатор Павел Малков отметил важность развития связей производителей и потребителей техники.

Фото Александра Королёва



Работа на опережение

МИНИСТР ТРУДА И СОЦЗАЩИТЫ РФ АНТОН ОЛЕГОВИЧ КОТЯКОВ
ПОБЫВАЛ С РАБОЧЕЙ ПОЕЗДКОЙ В РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ



ториях и кабинетах. Условия в них приближены к домашним, 80% содержания обучения – практика.

Антон Котьяков интересовало, кто обучается по программе «Помощник по уходу», какие возможности и компетенции получает каждый участник по окончании обучения. Среди учеников – и родственники пациентов, нуждающихся в долговременном уходе, и те, кто получает эту новую для себя профессию в связи с потерей прежней работы. После окончания обучения организовано сопровождение и поддержка помощников по уходу через консультации преподавателей кафедры и доступ к облачному сервису знаний РязГМУ 24/7. О результатах работы программы скажут такие показатели: на 50% улучшилась оценка психического и физического состояния здоровья граждан в системе долговременного ухода и на 10% увеличился уровень оценки качества жизни у родственников.

Антон Котьяков побывал также на мобильной площадке координационного центра поддержки студенческих семей. Министру рассказали о том, что на сегодня в проекте участвуют пять крупных вузов, под патронажем порядка 200 семей, более 30 беременных студенток. На 7% выросло число студенческих семей.

ВОДОЛЕЧЕБНИЦУ ОТКРОЮТ ЧЕРЕЗ МЕСЯЦ

Глава минтруда и соцзащиты РФ Антон Котьяков ознакомился с работой Рязанского многопрофильного социально-реабилитационного центра «Сосновый бор». В нем проходит реабилитацию участники специальной военной операции, члены их семей, а также дети-инвалиды.

– Очень интересная получилась синергия, но совершенно очевидно, что нужно двигаться в развитии и адаптивного спорта, открывать новые средства реабилитации, искать иные возможности. В ближайшее время мы запустим водолечебницу. Она когда-то здесь была, но потом её разрушили. Через 3-4 недели она заработает вновь, но уже на более высоком современном уровне. И так абсолютно по каждому объекту мы двигаемся и развиваемся, – проинформировал Павел Малков.

Антон Котьяков пообщался с участниками программ «Герои 62» и «СВОЙ бизнес». Это тоже для нашего региона федеральные пилотные проекты, которые успешно реализуются.

– Рязанская область всегда была активным участником множества пилотных проектов, которые реализуются по линии Министерства труда и социальной защиты. В качестве примера могу привести систему долговременного ухода. Сегодня мы посетили Рязанский государственный медицинский университет, на базе которого разрабатываются методики обучения персонала, необходимые для развития системы долговременного ухода. Это важно потому, что мы разрабатывали стандарт, по которому должны оказываться услуги гражданам. Исходя из этого, разрабатываются и все образовательные программы, – отметил Антон Котьяков.

По словам министра, Рязанская область является одним из регионов, которые получили средства на развитие своих демографических программ. Молодым рязанским семьям, родившим третьего и последующих детей, выплачивают 300 тысяч рублей.

Рязанская область ввела программу субсидирования аренды жилья. 50 процентов аренды субсидируется при рождении первенца и 75 процентов – при рождении второго и последующих детей.

– На территории Рязанской области мы видим успешные практики применения большинства программ, которые сегодня реализуются в стране, и это здорово, – сказал, подводя итоги рабочей поездки в регион, Антон Котьяков.

Вячеслав Астафьев
Людмила Трухина

Глава ведомства ознакомился с тем, как регион реализует пилотные социально значимые федеральные проекты. Он посетил центр социального развития, Рязанский мединститут имени академика И.П. Павлова, многопрофильный социально-реабилитационный центр «Сосновый бор».

ВСТРЕЧА В РАБОЧЕМ КАБИНЕТЕ

В ходе встречи губернатор Павел Малков поблагодарил министра Антона Котьякова за внимание и поддержку Рязанской области.

– Регион участвует в огромном количестве федеральных программ и проектов по поддержке и развитию социальной сферы. Работаем абсолютно по всем направлениям. Многие возможности появились только благодаря Министерству труда и социальной защиты РФ. Система работает, и это помогает решать огромное количество проблем наших жителей, – сказал Павел Малков.

Министр труда и социальной защиты РФ Антон Котьяков дал высокую оценку работе, которая проводится в регионе.

– У вас уделяется большое внимание социальной сфере, внедрению передовых технологий и новых проектов. Рязанская область вошла в число субъектов Федерации, которые по поручению Президента получили поддержку на реализацию своих демографических программ. У вас есть несколько новаций и по единовременным выплатам, и по субсидиям на аренду жилья. Также Рязанская область вошла в число пилотных регионов по комплексной реабилитации и абилитации для детей и инвалидов. Кроме того, Рязань стала одним из первых регионов, расширивших охват системой долговременного ухода. Хотелось бы оценить ваш опыт для возможного распространения и на другие субъекты, – отметил Антон Котьяков.

ЧЕТЫРЕ ТЫСЯЧИ СЧАСТЛИВЧИКОВ

Министр побывал в центре социального развития, где он ознакомился с реализацией пилотного проекта по комплексной реабилитации детей-инвалидов.

Два года назад учреждение было реформировано из закрытого центра для инвалидов в инклюзивный центр социализации и комплексного сопровождения семей, воспитывающих детей и подростков с инвалидностью и ОВЗ.

– Наш центр участвует в федеральном пилотном проекте по комплексной реабилитации и абилитации детей-инвалидов от 4 до 17

лет. У нас сформирована мультидисциплинарная команда специалистов-практиков реабилитационных маршрутов.

Работа ведется в едином цифровом контуре, в который включена вся соцсфера региона. Под нашим патронажем находятся около 4 тысяч семей (35 кураторов), оказываются услуги для всей семьи от ранней помощи до профориентации и сопровождаемого трудоустройства и проживания, – рассказала министру директор центра Наталья Барышева.

Антон Котьяков узнал, что с 2023 года в центре в 8 раз увеличен охват получателей услуг. В 4 раза увеличено количество оказываемых услуг и сервисов: от социального такси, групп подготовки к детскому саду и школе до службы проката реабилитационного и методического оборудования.

В центре введена цифровая система дистанционного мониторинга эффективности оказания услуг по комплексной реабилитации в соответствии с методикой Минтруда РФ (через цифровой сервис).

– Рязанская область является одним из участников пилотного проекта по внедрению комплексной реабилитации детей-инвалидов. В центре социального развития, который мы посетили, методики и принципы организации такой реабилитации внедрены, и уже видны первые результаты. У нас появилась возможность совместно это обсудить, посмотреть в очно, как наши принципы и подходы реализуются в субъектах Российской Федерации, – сказал Антон Котьяков.

– Я хочу выразить огромную благодарность Правительству Российской Федерации. Участие в реализации федеральных проектов дает нам большие возможности. Мы постоянно смотрим на систему в целом, как она выглядит, слышим людей, которые пользуются мерами поддержки. По каждому направлению ведется работа. По каждому объекту есть дальнейшие планы развития, – сообщил Павел Малков.

КАК РАЗВИВАТЬ ДОЛГОВРЕМЕННЫЙ УХОД

В РязГМУ министр труда и соцзащиты РФ Антон Котьяков ознакомился с опытом обучения специалистов системы долговременного ухода в симуляционном центре на базе кафедры сестринского дела вуза.

Два года назад университет разработал новую программу профподготовки «Помощник по уходу». Обучение по ней уже прошли более 5700 человек. Занятия ведутся в оснащенных новым оборудованием и тренажерами ауди-



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

БЕСПЛАТНОЕ хранение

РЕГИОНАЛЬНЫЕ
НОРМАТИВНО-
ПРАВОВЫЕ
ДОКУМЕНТЫ
+
ДОКУМЕНТЫ
ОРГАНОВ ВЛАСТИ
РЯЗАНИ
НА САЙТЕ
RV-RYAZAN.RU